



রুরাল পাওয়ার কোম্পানী লিমিটেড
ইনোভেশন কমিটির ২০১৭-১৮ অর্থ বছরের উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা

ক্র. নং:	বিষয়	প্রস্তাবিত বিষয় (গৃহীতব্য কাজের নাম)	বাস্তবায়নকাল		দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে গুণগত বা পরিমাণগত কি পরিবর্তন আসবে)	পরিমাপ (প্রত্যাশিত ফলাফল তৈরি হয়েছে কিনা তা পরিমাপের মানদণ্ড)
			শুরুর তারিখ	সমাপ্তির তারিখ			
০১	On-line Recruitment and Selection	Recruitment এবং Selection অনলাইনে করার ব্যবস্থা গ্রহণ	০১ জুলাই ২০১৭	৩০ জুন ২০১৮	জনাব কামাল হোসেন ব্যবস্থাপক (মানব সম্পদ), সদর দপ্তর, আরপিসিএল।	সময় অপচয় কম হবে। অর্থ সাশ্রয় হবে। কাজের দক্ষতা বাড়বে। কাজের স্বচ্ছতা বাড়বে। সেবা প্রদান সহজীকরণ হবে।	
০২	সহজেই ICT সেবা	ICT বিষয়ক সমস্যা সমূহ দ্রুত সমাধান করার জন্য সাধারণ এবং বহুল ঘটিত সমস্যা সমূহের সমন্বয়ে একটি Knowledge Bank তৈরিকরণ এবং ICT বিষয়ক সেবা গ্রহণের জন্য একটি অন-লাইন ফর্ম চালু করণ।	০১ জুলাই ২০১৭	৩১ ডিসেম্বর ২০১৭	তত্ত্বাবধানেঃ জনাব মোঃ আব্দুল বাতেন, সহকারী ব্যবস্থাপক (আইসিটি) সহযোগীঃ জনাব মোঃ সারোয়ার জাহান সহকারী ব্যবস্থাপক (আইসিটি)	Knowledge Bank হতে ব্যবহারকারীগণ ছোট ছোট বহুল ঘটিত সমস্যাসমূহের সমাধান নিজেসই করতে পারবেন ফলে ব্যবহারকারীকে আইসিটি লোকবলের জন্য অপেক্ষা করতে হবে না। এছাড়া সে সকল সমস্যা ব্যবহারকারী নিজে সমাধান করতে পারবেন না সেসকল সমস্যার জন্য ব্যবহারকারী লিখিত ফর্ম পূরণ না করে একটি অনলাইন ফর্ম পূরণ করে সমস্যার ব্যাপারে আইসিটি বিভাগকে অবহিত করবেন। ফলে আইসিটি সাপোর্ট এর ক্ষেত্রে সময় অনেক কম লাগবে।	

১৮/১২/১৭
১৮/১২/১৭
মোঃ সেলিম হুইয়া, সিইও
নির্বাহী পরিচালক (কোম্পানী)
রুরাল পাওয়ার কোম্পানী লিমিটেড

০৩	ই-ফাইলিং বাস্তবায়ন	আরপিসিএল সদর দপ্তরসহ বিদ্যুৎ কেন্দ্রসমূহে ই- ফাইলিং বাস্তবায়ন	০১ জুলাই ২০১৭	৩০ জুন ২০১৮	জনাব মোঃ মাহবুবুর রহমান মহাব্যবস্থাপক (মানব সম্পদ ও প্রশাসন), সদর দপ্তর, আরপিসিএল।	ই-ফাইলিং বাস্তবায়ন হলে স্বচ্ছতা, জবাবদিহিতা নিশ্চিত হওয়ার পাশাপাশি সময় ও কাগজের অপচয় কম হবে।
০৪	ভার্চুয়াল লাইব্রেরী	আরপিসিএল এর জন্য একটি ভার্চুয়াল লাইব্রেরী চালুকরণ	০১ জুলাই ২০১৭	২৮ ফেব্রুয়ারী ২০১৮	জনাব মোঃ আব্দুল বাতেন সহকারী ব্যবস্থাপক (আইসিটি)	ভার্চুয়াল লাইব্রেরী স্থাপিত হলে আরপিসিএল এর সদর দপ্তর ও বিদ্যুৎ কেন্দ্র সমূহের গুরুত্বপূর্ণ ও সকলের সাথে শেয়ারযোগ্য বিভিন্ন ডকুমেন্ট, ট্রেনিং ম্যাটেরিয়াল, ম্যানুয়াল, বই ইত্যাদি ইলেক্ট্রনিক্যালি স্টোর করার ব্যবস্থা করা হবে। সকল employee উক্ত ভার্চুয়াল লাইব্রেরী হতে জ্ঞানার্জন করতে পারবে। যার ফলে Knowledge Sharing বাড়বে।

১৪/০১/১৭
 মোঃ সেলিম হুইয়া, সিইও
 নির্বাহী পরিচালক (প্রকৌশল)
 মহাল পাওয়ার কোম্পানী লিঃ